



OBČINA TRBOVLJE
Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986

7

Številka: 901-14/2013-4
Datum: 23.1.2014

OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE

ZADEVA: Predlog Strategije razvoja občine Trbovlje 2014 - 2022

Pravna osnova: Statut občine Trbovlje
(Uradni vestnik Zasavja, št. 29/2011)

Namen: razprava in sprejem

Priloge: predlog sklepa

Poročevalka: Jasna Gabrič, podžupanja

**OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE**

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja št. 29/2011) je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji 24. redni seji, dne 10. 2. 2014 sprejel naslednji

S K L E P

1.

Občinski svet Občine Trbovlje sprejme Strategijo razvoja občine Trbovlje 2014 – 2022.

2.

Župan mora Občinskemu svetu vsako leto poročati o njenem izvrševanju.

3.

Sklep velja takoj.

Številka:
Datum:

**župan
Vili TREVEN**

OBRAZLOŽITEV:

Osnutek strategije razvoja Občine Trbovlje je bil predstavljen na 23. redni seji v ponedeljek, 16. decembra 2013. Nato so imeli občani in občanke pisno oddati svoje predloge, pripombe preko navadne pošte ali elektronskih poti vse do 18. januarja 2014. Takšnih pripomb nismo prejeli. Je pa bilo podanih nekaj predlogov s strani članov vseh delovnih skupin na njihovih zadnjih sestankih, ki so jih imeli v sredini meseca januarja 2013. Prav tako smo v četrtek, 9. januarja ob 17.30 uri v prostorih občine pripravili javno predstavitev osnutka strategije na katero so prišli 4 občani.

V dokumentu so bili dodani naslednji predlogi oz. narejeni naslednji popravki glede na poglavje:

a) Poglavje GOSPODARSTVO

Pri prioriteti »Večanje zaposlitvenih možnosti ob spodbujanju inovativnosti in konkurenčnosti« je bila strategija v okviru razvojnega področja *»Podjetništvo, inovativnost in kreativne industrije«* dopolnjena z naslednjim besedilom: *»Vsakršna podpora morebitnim novim programom bo nujno morala potekati previdno in ob upoštevanju celotne demografske slike naše regije, zaposlitvenih možnosti ter tudi strokovne analize in finančnih učinkov. Ob nespremenjenih demografskih kazalnikih bo morala odločitev za nove programe temeljiti na skrbni presoji in upoštevati tudi morebitno opustitev kakšnega programa. Drugačno reševanje bo pomenilo resno nevarnost za stabilnost srednješolskega izobraževanja v Zasavju.«*

Prav tako je bilo dodano razvojno področje Rudnik Trbovlje - Hrastnik – program zapiralnih del do leta 2018 saj smo s strani vodstva RTH prejeli potrebne informacije.

Pri prioriteti »Razvoj gospodarstva« je bila strategija dopolnjena na razvojnem področju *»Obstoj in nadaljnji razvoj obstoječih podjetij in samostojnih podjetnikov ter nastajanje novih podjetij«* in sicer z naslednjimi ukrepi:

- Izdelava t.i. "Kataloga nepremičnin", bodisi v lasti Občine Trbovlje bodisi v lasti drugih in ustrezno formiranje širše javnosti, z namenom čimprejšnje (ponovne) uporabe le-teh.
- Spodbujanje okolju in ljudem neškodljivo proizvodno ali storitveno dejavnost.
- Spodbujanje oblikovanja in uporabe t.i. "Lokalne valute" v smislu načela "Kupujte lokalno"

b) Poglavje OKOLJE IN PROSTOR

Pri poglavju Okolje in prostor smo v največ primerih dopolnili ukrepe pri posameznih poglavjih in sicer v primeru naslednjih podpoglavij: Krepitev vloge Trbovelj kot regijskega središča, razvojno področje: Skladen prostorski razvoj in zdravo okolje, podpoglavje Javni potniški promet, razvojno področje trajnostni razvoj kmetijstva.

V sklopu podpoglavja *»Sanacija degradiranih površin po koncu rudarjenja«* je bilo dodano oz. modificirano naslednje besedilo: *»Ureditev oziroma razvoj dejavnosti na teh površinah bi potekala fazno. V prvi fazi so predvideni renaturacija površin, vzpostavitev tekaških in sprehajalnih poti, prostora za dogodke na prostem, vrtičkarskih površin, vodnih površin in zelenega koridorja za povezavo rekreacijskih površin s središčem mesta. V drugi fazi pa bi sledila vzpostavitev potrebne druge športne infrastrukture in združljivih gospodarskih dejavnosti – biomasa, drevesnica, pridelava v rastlinjakih. Ureditev obrtno-industrijske cone bi omogočala prestavitev obstoječih nezdržljivih industrijskih dejavnosti iz središča mesta, zaradi svoje velikosti in možnosti širitve pa bi zagotavljala dovolj površin za potencialne nove investitorje.*

Prizadevamo si za brezplačni prenos nepremičnin v lasti Republike Slovenije in RTH na teh območjih. V ta namen so bila že evidentirana zemljišča in pripravljene predlogi za prenos, kar pa bo dejansko mogoče izvesti po sprejetju občinskega prostorskega načrta.«

Pri razvojne področju »Trajnostna mobilnost« smo dodali besedilo: *»Z ukrepi trajnostne mobilnosti bi dosegli večjo kakovost prebivanja v občini in regiji, manjšo porabo prostora za parkiranje ter več zelenih površin in površin za druženje, zmanjšanje izpustov iz prometa, pozitiven vpliv gibanja na zdravje ljudi, zagotavljanje mobilnosti otrok, oseb brez avtomobila, starejših, boljšo poslovno bilanco lokalnih avtobusnih prevoznikov in s tem možnost boljše kakovosti storitev in podobno.«*

Pri podpoglavju »Prepoznavnost podeželja« smo kot zadnji odstavek k besedilu dodali: *»Razvoj podeželja bo usmerjen v razvoj turizma in ekološke pridelave na podeželju, pri čemer so pomembni vzpostavitev lokalne mreže oskrbe, razvoj turističnih kmetij, obnova podeželske stavbne dediščine in prilagajanje novi rabi – prenočitvene, gostinske, poslovne kapacitete.»*

c) Poglavje SOCIALNO OKOLJE

Na področju socialnega okolja je strategija, na osnovi pripomb iz javne obravnave, dopolnjena na naslednjih področjih:

- Podpoglavje »Ohranjanje in izboljšanje kakovostnega zdravstva«

Zdravstveni dom:

Besedilo »Zavoda za zdravstveno varstvo Zasavje« je zamenjano z besedilom »območnih enot Nacionalnega inštituta za javno zdravje oziroma Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano...«

Za Zdravstvenim domom je dodano podpoglavje:

»Medicinski center Heliks«

Medicinski center Heliks deluje na področju specialistične zunajbolnišnične zdravstvene dejavnosti. Na podlagi koncesije je vključen v javno zdravstveno mrežo. Izvaja specialistično ambulantno dejavnost na področju gastroenterologije, endoskopije, kardiologije in diabetologije. Medicinski center Heliks si prizadeva za širitev dejavnosti na področjih, ki so v primerjavi s preostalo Slovenijo slabše pokrita.

- Podpoglavje »Vključenost vseh starostnih skupin prebivalcev v šport in rekreacijo«

V tem podpoglavju smo dodali besedilo o Zavodu za šport in sicer:

»Zavod za šport Trbovlje upravlja z večino športnih objektov v Trbovljah – z zunanjim letnim kopališčem, igriščem odbojke na mivki, s športnim kompleksom Rudar (kegljišče, nogometno igrišče z umetno travo, atletski poligon, zunanje asfaltno rokometno igrišče), z zunanjim igriščem Partizan (otroško večnamensko igrišče, odbojka na mivki, nogomet, košarka, rokomet), večnamensko športno dvorano Polaj ter trim stezo »Mladost«. Odlok o ustanovitvi Zavoda za šport Trbovlje in Statut zavoda določata področje delovanja, pravice in obveznosti.

Osnovni cilji oziroma poslanstvo delovanja zavoda so:

- ustvarjati pogoje za razvoj športa v Trbovljah;
- omogočiti že delujočim športnim društvom in klubom čim boljše pogoje za doseganje zastavljenih ciljev;

- spodbujati k množičnosti športne rekreacije.

Poleg tega je cilj spodbujanje, spoznavanje in ustvarjanje možnosti za razvoj športa mladih, s poudarkom na predšolski in osnovnošolski mladini. Tako je zavod konec leta 2007 začel izvajanje programa za najmlajše, poimenovan »Spoznajmo se s športom«, in ga vsa leta do zdaj uspešno izvaja. V program so bile vključene športne zvrsti malega nogometa, mini rokometa, športnega plezanja, mini odbojke, atletike in karateja. Ti programi pomenijo skrb za zdravje mladih, njihovo dobro počutje, uspešnost pri učenju in za oblikovanje mladega človeka. Ne nazadnje je to način, s katerim bomo bliže večjemu uspehu na članskem športnem področju v Trbovljah.

Nikakor pa ne smemo pozabiti na šport invalidnih oseb. Treba bo postoriti več na tem področju, vsekakor pa poskrbeti za prilagoditev in dostopnost do športne dejavnosti vsem invalidom ne glede na vrsto in stopnjo invalidnosti. Cilje bo mogoče izpolniti le s sodelovanjem in povezovanjem zavoda in vseh zainteresiranih: ustanovitelja, sveta zavoda, zaposlenih v ZŠT, klubov, društev, uporabnikov športnih objektov pa tudi javnosti.«

d) Poglavje ČLOVEŠKI VIRI

Na področju Človeških virov je bilo v podpoglavju »Osnovne šole v Trbovljah« uvodoma dodano besedilo: »Vzgoja in izobraževanje za trajnostni razvoj ima humanistične in družbene dimenzije ter vključuje cilje, znanja in vrednostne, ki so pomembni gradniki vzgoje in izobraževanja. Človeška družba, ki bo organizirana trajnostno oziroma vzdržno, bo na različnih področjih spremenila zadovoljevanje človeških potreb, tako da ne bo ogrožala kakovosti življenja in okolja ter razvoja prihodnjih generacij. Izobraževanje za trajnostni razvoj vključuje naravoslovne in tehnične, družboslovne in humanistične ter druge vidike in ne zadeva le posameznih predmetov, ampak vse predmete in življenje na šoli kot celoti (povzeto po Beli knjigi).

Vse tri osnovne šole se zavzemajo za izvajanje kakovostnega pouka, ponudbo razširjenega programa osnovne šole, za izvajanje nalog in dejavnosti, ki kar najbolje izpopolnjujejo pričakovanja uporabnikov. Vsi pedagoški delavci se trudijo izvajati kakovosten pouk, podprt z novimi znanji in ustreznimi materialnimi sredstvi, kjer lahko poleg pristojnega ministrstvala pomaga tudi Občina Trbovlje. Poleg strokovnega izvajanja obveznega programa osnovne šole, kar dokazujejo rezultati trboveljskih osnovnošolcev, pa se smiselno vključujejo tudi v posamezne projekte glede na vsakoletno ponudbo, materialne zmožnosti in interese uporabnikov.

Na področju osnovnega šolstva delujejo v Trbovljah tri osnovne šole ter dve podružnični šoli, in sicer: OŠ Tončke Čeč, OŠ Ivana Cankarja ter OŠ Trbovlje, ki ima podružnično šolo Alojza Hohkrauta in podružnično šolo Dobovec.« Črtali smo besedilo o združevanju šolskih okolišev, kar je tako ali tako določeno z zakoni in pravilniki na državni ravni.

Prav tako je bilo v to podpoglavje vključeno besedilo o problemu športne aktivnosti med učenci: »... Osnovne šole opozarjajo tudi na zadnje raziskave, narejene na državni ravni, ki so pokazale, da ima veliko učencev prekomerno telesno težo. Zavod za šport Trbovlje je v zadnjih letih začel izvajati programe za najmlajše, v katere vključujejo vrtčevske otroke in osnovnošolce. Mladinski center Trbovlje pa je v preteklih letih začel organizacijo festivala Mlada olimpijada, v katerega se vključi več kot 300 občanov in občank, predvsem mladih. Kljub temu bo občina tudi v prihodnje tej tematiki skupaj z zavodi namenjala več pozornosti in svojih aktivnosti.«

Pri podpoglavju z naslovom »Srednje šole v Trbovljah« je bil drugi odstavek malenkostno spremenjen in se sedaj glasi: »Občina si bo prizadevala v Trbovljah obdržati dve močni srednji šoli: Srednjo tehniško in poklicno šolo Trbovlje (STPŠ Trbovlje) kot center tehničnega in poklicnega izobraževanja (biotehnologija, informatika, nanotehnologije, robotizacija, zelena energija) ter Gimnazijo in ekonomsko srednjo šolo Trbovlje (GESS Trbovlje) kot splošno

izobraževalno ustanovo s programom splošne gimnazije, oddelkom športne gimnazije, maturitetnim tečajem in s strokovnimi programi, ki ponujajo ravno tako široko splošno izobrazbo, a na malce manj zahtevni ravni od gimnazije (že obstoječi program ekonomski tehnik, programi s področja družboslovja, umetnosti, humanistike, družbenih, poslovnih, upravnih in pravnih ved, naravoslovja).« Prav tako je bil pri ukrepih na področju srednjih šol dodan ukrep »Občina Trbovlje bo skupaj z obema srednjima šolama poiskala možnosti za spodbujanje vpisa dijakov iz drugih občin oziroma regij v srednješolske programe, ki jih izvajata srednji šoli v Trbovljah.«

V poglavju »Izobraževanje odraslih« smo na koncu poglavja dodali besedilo: »Pomembnega partnerja na področju izobraževanja in usposabljanja odraslih predstavlja tudi STPŠ Trbovlje. Srednja tehniška in poklicna šola Trbovlje je pomembna izobraževalka na področju vseh programov, za katere izobražujejo tudi mladino (strojništvo, elektrotehnika, računalništvo, vsi poklicni programi), saj imajo za to popolne kadrovske in materialne pogoje in so tudi vpisani v razvid izobraževalcev. Prav tako izvajajo programe za številne nacionalne poklicne kvalifikacije, za katere so vpisani vsi varilci, orodjarji, hišnik, CNC-operaterji. Organizirajo tudi tečaje. V zadnjih letih zelo intenzivno sodelujejo z zavodom za zaposlovanje na področju aktivne politike zaposlovanja in izvajajo vrsto tečajev. Prav tako uspešno sodelujejo z Zasavsko ljudsko univerzo.«

Pri poglavju »Ustvarjalna družba – družba znanja« smo dodali odstavek »Za razvoj in preboj v novo ekonomijo je evropska mreža partnerskih organizacij predpogoj. Nevladna organizacija PUKNTcc v obdobju 2014–2017 načrtuje strateško iskanje evropskih partnerjev v sorodnih organizacijah v Evropi in svetu, ki se ukvarjajo z ustvarjalnostjo, s kreativnimi industrijami in z oživljanjem praznih industrijskih objektov. Tako krepimo organizacijo in Trbovlje postavljamo na mednarodni zemljevid.« ter ukrep »Spodbujanje grajenja evropskih partnerskih mrež na mednarodnih dogodkih, namenjenih gradnji partnerskih mrež.«

Pripravili:
Jasna Gabrič, mag.
Kristjan Dolinšek
Branko Krevl
Nives Kropivšek

ŽUPAN
Vili TREVEN